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Pauvreté - covid-19
Question écrite n° 35007

Texte de la question

Mme Josiane Corneloup attire l'attention de M. le ministre des solidarités et de la santé sur les conditions de vie
des plus précaires, touchés par la crise que la France subit avec le covid-19. En effet, le plan de relance du
Gouvernement semble faire l'impasse sur les mesures structurantes qui auraient témoigné de sa prise en
charge du problème. La crise sanitaire et ses conséquence économiques touchent toutes les catégories de la
population, quel que soit l'âge, les plus fragiles et les plus vulnérables en premier lieu, ceux pour qui le moindre
évènement exceptionnel n'est pas supportable financièrement. La hausse des dépenses liées aux confinements
ainsi que la baisse de certaines allocations ont fortement impacté les plus précaires, mais également une
grande frange de la population se trouvant à la limite de la pauvreté avant ces évènements. Comme le décrivait
la direction du Trésor en août 2020, « la crise du covid-19 et les mesures de lutte contre la propagation du
coronavirus ont mis en lumière les inégalités de conditions de vie des individus et le risque d'accroissement de
celles-ci sur les conditions de logement et les risques de décrochage scolaire ». Aujourd'hui, l'État doit faire face
à une aggravation de la situation, un basculement et un ancrage d'une partie de la population dans la grande
précarité. Ainsi, la paupérisation des 15-30 ans s'accélère, la situation s'aggrave également pour les 9 % des
ménages les plus modestes, qui avant la crise avaient déjà de réelles difficultés. Dès lors, le plan de relance, sur
lesquels les précaires fondaient tout leur espoir, a été un rendez-vous manqué car malheureusement il a oublié
de répondre à l'urgence sociale et les annonces ont été bien en deçà des besoins pour ces personnes. En
conséquence, elle lui demande si le Gouvernement va mettre en place des mesures structurantes pour les plus
précaires s'accompagnant d'une véritable sécurisation alimentaire pour ces derniers.
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